
 

 

 

Protokół nr 3 
 

z posiedzenia Komisji Sportu i Rekreacji  
 

Rady Miejskiej Wrocławia  
 

z dnia 17 grudnia 2018 r. 

 
 
BRM-DPP.0012.26.3.2018        

 
Posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji Rady Miejskiej Wrocławia prowadziła Prze-

wodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep. 

Na ogólną liczbę 8 radnych, wszyscy radni byli obecni.    

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

1. Zmieniająca uchwałę Nr XLIX/1169/17 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie bu-

dżetu Miasta na 2018 rok – druk nr 45/18 

2. Zmieniająca uchwałę nr XLIX/1170/17 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta – druk nr 46/18 

III Wolne wnioski 

IV Przyjęcie protokołu nr 2 

 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji Ra-

dy Miejskiej Wrocławia przywitała zgromadzonych radnych oraz zaproszonych 

gości i otworzyła posiedzenie Komisji Sportu i Rekreacji.  

 

Ad. I 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Radni nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia Komisji. 
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Ad. II 

Zaopiniowanie projektów uchwał: 

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep oddała głos Panu Mar-

cinowi Urbanowi Skarbnikowi Miasta, który zreferował projekty uchwał na 

drukach nr 45/18 i 46/18.  

Przewodnicząca Komisji Pani Agata Gwadera-Urlep zarządziła głosowanie 

nad projektami uchwał w sprawach: 

1. Zmieniająca uchwałę Nr XLIX/1169/17 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie bu-

dżetu Miasta na 2018 rok – druk nr 45/18, komisja jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały;  

2. Zmieniająca uchwałę nr XLIX/1170/17 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta – druk nr 46/18, komisja jed-

nogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Ad. III 

Wolne wnioski 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji  

poinformowała radnych, że do Komisji, drogą elektroniczną zostały przesłane pro-

pozycje zadań, jakie można wpisać do planu pracy Komisji Sportu i Rekreacji na 

2019 rok. Radna pani Marta Kozłowska w swoim e-mailu napisała, aby w nadcho-

dzącym roku zająć się tematem budowy Skateparków oraz placów zabaw "dla se-

niora i juniora" czyli, aby przy placach zabaw dla dzieci, instalować także urządze-

nia do ćwiczeń dla osób dorosłych. Radna Pani Agnieszka Rybczak zaproponowała, 

aby dodać do planu pracy punkty, dotyczące uzyskania kompleksowej informacji 

na temat infrastruktury sportowej przy wrocławskich placówkach oświatowych tj. 

boisk, sal gimnastycznych, basenów. Według radnej należy zapoznać się z ich sta-

nem technicznym, planowanymi remontami i obłożeniem. Należy uzyskać informa-

cje w jakich godzinach obiekt jest wykorzystywany w ramach zajęć lekcyjnych, 

sks-ów, a w jakich korzystają z nich organizacje pozarządowe prowadzące zajęcia 

dla dzieci. Należy zapytać także o najem komercyjny. Jako kolejny punkt zapropo-

nowała sporty plażowe we Wrocławiu, ich stan obecny i możliwości rozwoju. 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji po-

informowała radne, że przesłane propozycje zostaną wpisane do planu pracy na 

2019 rok, a zatwierdzenie całego planu pracy Komisji nastąpi na styczniowym po-

siedzeniu. Pani Przewodnicząca zachęciła członków komisji, do przesyłania kolej-

nych propozycji.  

Radny pan Czesław Cyrul zaproponował, aby na styczniowe posiedzenie Komisji 

zaprosić przedstawicieli wrocławskiego Klubu Sportowego Gwardia oraz Pana Pio-

tra Mazura Dyrektora Biura Sportu i Rekreacji Urzędu Miejskiego Wrocławia w celu 

rozeznania sytuacji lokalowej klubu. 
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Radny Tomasz Motyka zaproponował, aby na jednym z posiedzeń Komisji Spor-

tu i Rekreacji zająć się tematem budowy hali lekkoatletycznej we Wrocławiu. Zo-

bowiązał się tym samym do rozpoznania w kwestii, czy Akademia Wychowania 

Fizycznego we Wrocławiu jest w dalszym ciągu zainteresowana tematem budowy 

hali lekkoatletycznej na gruncie, którego jest właścicielem.  

Przewodnicząca Komisji Sportu i Rekreacji, poinformowała radnych, że następne 

posiedzenie Komisji Sportu odbędzie się w nowym roku, tj. w poniedziałek, dnia 

14 stycznia 2019 r. o godz. 15.00, w sali 302 w Sukiennicach 9.   

Ad. IV 

Przyjęcie protokołu nr 2 

Komisja nie zgłosiła uwag do protokołu. Przewodnicząca Komisji Sportu     

i Rekreacji Pani Agata Gwadera-Urlep podpisała protokół. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

       

       Przewodnicząca 

Komisji Sportu i Rekreacji 

 

 

   Agata Gwadera-Urlep                                                                       

                                                                             

                                                                                 

                                                                                Protokół sporządziła:                                

                                                               

                                                                                           Grażyna Ferensowicz                     
 

 


